
Pre-debate  / Mayo 1994
1.- Comparada con la situación económica que tenía el

país hace un año (mayo de 1993), ¿cómo diría usted
que es la situación económica del país actualmente,
mejor o peor?

Mejor (1) Igual (voluntario) (2)
Peor (3) N/S (4)
N/C (5)

2.- De las siguientes palabras, ¿con cuál estaría usted más
de acuerdo para describir la situación política actual
del país? (ENCUESTADOR: INSISTIR QUE ES
SOBRE LA SITUACION POLITICA. LEA LAS
PRIMERAS CUATRO OPCIONES)

Tranquila (1) Peligrosa (2)
Preocupante (3) Mejor que antes (4)
Otra (5) N/S (6)
N/C (7)

3.- ¿Tiene usted credencial de elector con fotografía?

Sí (1) No (2) N /C (3)

Y.- ENCUESTADOR: ENTREGUE AL
ENCUESTADO LA HOJA ANEXA DE ESTE
CUESTIONARIO Y DIGA:

Voy a pedirle que marque usted esta hoja y la deposite en
esta caja. Las preguntas que se hacen son las
siguientes:

1) Si el día de hoy fuera la elección para Presidente de la
República y los únicos candidatos fueran: el candidato
del PAN Diego Fernández de Cevallos, el candidato
del PRI Ernesto Zedillo Ponce de León y el candidato
del PRD Cuauhtémoc Cárdenas, ¿por cuál candidato
votaría usted?

2) En estos momentos estamos a tres meses de la elección
para Presidente de la República. En una escala de 0
a 5, donde 0 es “nada” y 5 es “mucho”, ¿qué tan seguro
está usted de votar el próximo 21 de agosto?

Le pido que meta la hoja en la caja para que esté seguro
que su respuesta es anónima, confidencial y secreta.
Como usted ve, esta hoja es muy diferente a una boleta
electoral y se usará solamente en esta encuesta.

4.- ¿Cuál cree usted que sea el problema más grave del
país?(ENCUESTADOR: NO LEA OPCIONES,
REGISTRE  RESPUESTA  ESPONTANEA

Crisis económica (1)
Desempleo (2)
Salarios bajos, falta de poder adquisitivo (3)
Inflación (alza de precios) (4)
Pobreza (5)
Seguridad pública (6)
Contaminación (7)
Agua (8)
Servicios públicos (9)
Educación (10)
Guerra en Chiapas (11)
Muerte de Colosio (12)
Otro________________________________
Ninguno   (96)     N/S (99)    N/C (98)

5.- ¿Escuchó, vió o se enteró usted si próximamente se
realizará un acontecimiento importante relacionado
con las campañas políticas?

Sí (1) ¿Qué ocurrirá?
El debate entre los candidatos del PAN,
PRI y PRD (1)  7
Otro (2)
N/S (3)
N/C (4)

No (2)
N/C(3)

6.- ¿Se enteró usted que el próximo jueves se realizará el
debate entre el candidato del PAN Diego Fdez. de
Cevallos, el candidato del PRI Ernesto Zedillo y el
candidato del PRD Cuauhtémoc Cárdenas?

Sí (1)        No  (2)                8     N/S   (3)           8

7.- ¿Me puede decir quién de los tres candidatos propuso
inicialmente el debate?

Cuauhtémoc Cárdenas (1) Ernesto Zedillo (2)
Diego Fernández. (3) N/S (4)
N/C (5)

8.- El debate se realizará sólamente entre los candidatos
del PAN, PRI y PRD, ¿está usted de acuerdo en que el
debate sea sólo entre los candidatos de estos tres
partidos o se debió invitar a los candidatos de otros
partidos?

De acuerdo en que sea sólo entre estos tres (1)
Se debió invitar a candidatos de otros partidos  (2)
N/S (3)
N/C (4)

9,- ¿Qué asuntos le gustaría a usted que trataran los
candidatos en el debate? (ENCUESTADOR: NO
LEA OPCIONES. REGISTRE LAS PRIMERAS
DOS RESPUESTAS ESPONTANEAS)

Situación económica (1)
Empleo (2)
Educación (3)
TLC (4)
Salarios (5)
Seguridad pública (6)
Sus programas de gobierno (7)
Inflación (8)
Asesinato de Colosio (9)
Narcotráfico (10)
Chiapas (11)
Campo (12)
Otro______________________________

N/S  (99) N/C  (98)

10.- ¿Qué tan importante cree usted que sea este debate
para las próximas elecciones presidenciales del 21 de
agosto?

Muy importante (1)
Importante (2)
Me da igual (3)
Poco importante (4)
No tiene ninguna importancia (nada) (5)
N/S (6)
N/C (7)
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11.- En general, ¿qué tan interesado está usted en el debate?

Muy interesado (1) Interesado (2)
Me es indiferente (3) No me interesa (4)
N/S (5) N/C (6)

12.- Quisiera saber si su opinión es favorable o desfavorable
hacia las siguientes personas:

 Me es

              Favorable  indiferente Desfavorable   N/S-N/C

Diego Fdez. de Cevallos  (1)  (2) (3) (4)
Carlos Salinas    (1)  (2) (3) (4)
Cuauhtémoc Cárdenas    (1)  (2) (3) (4)
Manuel Camacho    (1)  (2) (3) (4)
Ernesto Zedillo    (1)  (2) (3) (4)
Jorge Campos    (1)  (2) (3) (4)
Luis Donaldo Colosio    (1)  (2) (3) (4)

13.- De lo que usted sabe de Diego Fdez. de Cevallos,
Ernesto Zedillo y Cuauhtémoc Cárdenas, ¿quién le parece
a usted ... ?

              Fdez. de

                Cevallos   Zedillo Cárdenas Ninguno  NS-NC

Más claro al hablar (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Con más personalidad
 para ser presidente (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Más inteligente (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Tiene más conocimiento de
los problemas del país (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Más sincero (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Con más experiencia para
gobernar (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Más honesto (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Más cercano al pueblo (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Inspira más confianza de
que va a cumplir (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Más sencillo (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Tiene más firmeza (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Más capacidad para ser
buen lider (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Es más humano (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Tiene más convicción
democracia (1)    (2)   (3)    (4)   (5)

14.- De lo que usted sabe de las propuestas de Diego Fdez.
de Cevallos, Ernesto Zedillo y Cuauhtémoc Cárdenas,
¿quién tiene la mejor propuesta para ... ?

              Fdez. de

                Cevallos   Zedillo Cárdenas Ninguno  NS-NC

Resolver los problemas
 de empleo y salario (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Mejorar las condiciones
de vida de los pobres (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Un gobierno que atienda
 las necesidades de los
 ciudadanos (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Mejorar la democracia en
el país (1)    (2)   (3)    (4)   (5)

15.- ¿Cuál de los tres candidatos garantiza a usted que habrá
mejores condiciones de vida para usted y para su familia?

Cuauhtémoc Cárdenas (1)
Ernesto Zedillo (2)
Diego Fdez. de Cevallos (3)
Ninguno (4)
N/S (5)
N/C (6)

16.- Entre Diego Fdez. de Cevallos, Ernesto Zedillo y Cuauhtémoc
Cárdenas, ¿quién cree que tendrá el mejor desempeño en
el debate respecto al tema de ... ?

 Fdez. de

Cevallos   Zedillo Cárdenas Ninguno  NS-NC

Lucha contra la corrupción
 y el burocratismo (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Estabilidad política
 del país (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
La educación (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Limpieza de las
 elecciones (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Situación económica
 del país (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Su seguridad personal (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Combate a la pobreza (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Unidad de todos los
mexicanos (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Mantener los valores
 nacionales (1)    (2)   (3)    (4)   (5)
Asegurar la justicia (1)    (2)   (3)    (4)   (5)

17.- ¿Quién cree usted que va a ganar el debate: Diego Fdez. de
Cevallos, Ernesto Zedillo o Cuauhtémoc Cárdenas?

Diego Fdez. de Cevallos (1)
Ernesto Zedillo (2)
Cuauhtémoc Cárdenas (3)
Ninguno (4)
N/S (5)           19
N/C (6)

18.- ¿Y cree usted que___________________________________
(ENCUESTADOR: REGISTRE EL NOMBRE DEL
CANDIDATO MENCIONADO EN LA PREGUNTA
ANTERIOR) ganará la próxima elección presidencial?

Sí (1) No (2) N/S (3) N/C (4)

19.- En su opinión, ¿está usted satisfecho o no con el nivel de vida
que hay en su familia actualmente?

Sí (1)
Sí en parte (2)
No (3)
N/S (4)
N/C (5)

Z.- ENCUESTADOR: ENTREGUE AL ENCUESTADO
LA HOJA ANEXA “A” DE ESTE CUESTIONARIO Y
DIGA:

Voy a pedirle que marque usted esta hoja y la deposite en esta
caja. La pregunta que se hace es la siguiente:

El 21 de agosto de 1994 habrá elecciones para Presidente de
la República en México. Si el día de hoy fuera la elección,
¿por cuál partido votaría usted?

Le pido que meta la hoja en la caja para que esté seguro que
su respuesta es anónima, confidencial y secreta. Como
usted ve, esta hoja es muy diferente a una boleta electoral
y se usará solamente en esta encuesta.
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20.- Independientemente de su preferencia política, ¿habría alguna
razón por la cual usted no votaría por el candidato del PAN,
Diego Fdez. de Cevallos?

Sí (1) ¿Cuál?
____________________________
N/S (99) N/C (98)

No (2)
N/S (3)
N/C (4)

21.- Y por el candidato del PRI, Ernesto Zedillo, ¿habría alguna
razón por la cual usted no votaría por él?

Sí  (1) ¿Cuál?
____________________________
N/S (99) N/C (98)

No  (2)
N/S (3)
N/C (4)

22.- Y por el candidato del PRD, Cuauhtémoc Cárdenas, ¿habría
alguna razón por la cual usted no votaría por él?

Sí (1) ¿Cuál?
____________________________
N/S (99) N/C (98)

No (2)
N/S (3)
N/C (4)

23.- Dígame, ¿su situación personal cómo es, mejor o peor que
hace un año (de mayo de 1993 a mayo de 1994)?

Mejor (1) Igual (2)
Peor (3) N/S (4)
N/C (5)

X.- En las próximas elecciones para Presidente de la República
imagine que usted tiene cinco votos, que puede repartir ya sea
en un sólo candidato, en varios o en la abstención. ¿Cómo
repartiría usted esos cinco votos? (ENCUESTADOR: Los
valores anotados deben sumar cinco, lea todas las opciones)

Diego Fdez. de Cevallos del PAN _____________
Ernesto Zedillo del PRI _____________
Cuauhtémoc Cárdenas del PRD _____________
Cecilia Soto del PT _____________
Jorge González Torres del PVEM _____________
Marcela Lombardo del PPS _____________
Rafael Aguilar Talamantes del PFCRN _____________
Alvaro Pérez Treviño del PARM _____________
Pablo Emilio Madero del PDM (UNO) _____________
Otro candidato _____________
N/S _____________
N/C _____________

24.- Nuevamente e independientemente de su preferencia política,
¿cuál sería la principal razón por la cual usted votaría por el
candidato del PAN, Diego Fdez. de Cevallos?

______________________________________________
Ninguna (96) No voy a votar por él (97)
N/S (99) N/C (98)

25.- Y por el candidato del PRI, Ernesto Zedillo, ¿cuál sería la
principal razón por la cual usted votaría por él?

______________________________________________
Ninguna (96) No voy a votar por él (97)
N/S (99) N/C (98)

26.- Y por el candidato del PRD, Cuauhtémoc Cárdenas,
¿cuál sería la principal razón por la cual usted votaría por
él?

______________________________________________
Ninguna (96) No voy a votar por él (97)
N/S (99) N/C (98)

27.- En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con
la manera como está gobernando el Presidente de la
República?

Acuerdo (1) Desacuerdo (2)
N/S (3) N/C (4)

SOCIOECONOMICOS:
A.- Sexo:    Masculino (1)      Femenino (2)

B.- Edad: 18-25 (1)     26-40        (2)
41-60 (3) 61  o más   (4)

C.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa trabaja
usted?

Ninguno (1)
Gob. Federal, Estatal o  Municipal (2)
Paraestatal, Organismo
       descentralizado (3)
Empresa Privada (4)
Negocio Propio (5)
Ejercicio o práctica  independiente (6)

D.- ¿A qué se dedica usted?(SOLO SI CONTESTO
NINGUNO EN LA PREGUNTA ANTERIOR)

Ama de casa (1) Desempleado (4)
Estudiante (2) Otro (5)
Jubilado (3)

E.- ¿A qué tipo de actividad se dedica la institución o
empresa donde trabaja?

Agricultura, ganadería, etc. ........ (1)
Industrias  (todo tipo) ................. (2)
Comercio (todo tipo) .................. (3)
Construcción ............................. (4)
Educación ................................. (5)
Otros servicios .......................... (6)

F.- ¿Qué es usted en el lugar donde trabaja?
Empresario, Patrón o Funcionario de alto nivel (1)
Directivo o Funcionario de nivel medio (2)
Contratista o Trabajador independiente (3)
Profesionista independiente (4)
Empleado, Trabajador y Obrero a sueldo o a
   destajo (5)
Trabajador sin pago (6)
Otro: ____________________________________

G.- ¿Hasta qué año escolar estudió usted?
Ninguno ..................................... (1)
Primaria incompleta .................. (2)
Primaria completa ..................... (3)
Secundaria incompleta ............. (4)
Secundaria completa ................ (5)
Preparatoria incompleta ........... (6)
Preparatoria completa .............. (7)
Universidad incompleta ............ (8)
Universidad completa y más .... (9)

H.- Rango de ingreso familiar en nuevos pesos:

0-1 Sal.Mín. ..............           (       0      -    457.90) (1)
1-3 Sal.Mín. ............          (  457.95  -   1,373.60) (2)
3-5 Sal.Mín .................. .  (1,373.65  - 2,289.30) (3)
5-7 Sal.Mín. ..................... (2,289.35 - 3,205.00) (4)
7-10 Sal.Mín. ................... (3,205.05 - 4,578,50) (5)
10-+ Sal.Mín. ...............        (4,578.55  -    +       ) (6)
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